

Тележурналист из Хатлона стал бронзовым призером Космического марафона в Подмоскowie

На традиционном, уже XXXVIII по счету международном королевском космическом марафоне, посвященном 57-летию запуска первого спутника земли, памяти Главного конструктора С.П. Королева, который состоялся 28 сентября в подмосковном Королеве, мастер спорта международного класса по легкой атлетике среди ветеранов спорта Российской Федерации, член Совета Международной Федерации Клубов любителей бега, член Ассоциации спортивных журналистов Таджикистана, заслуженный работник физической культуры и спорта РТ тележурналист из Хатлона Давлатали Шамсов в забеге на 20 км занял третье призовое место.

Как сообщил «АП» по телефону сразу после финиша сам 63-летний стайер, это был его 35-й его старт в популярном забеге, и надежды на него оправдались, завоевал бронзовую медаль.

По его словам, одной медалью его участие не завершилось. «Учитывая заслуги за все 35 лет участия в космическом марафоне, меня, первым пока гражданином Таджикистана, вписали в Книгу почета любителей бега мира», - отметил журналист.

Как подчеркнул Д. Шамсов, в самом же забеге на 20 км, где он сумел занять третье место, было 1673 участника из десятка стран мира.

Между тем, в телефонном разговоре бронзовый призер попросил через сайт «АП» поблагодарить трудовых мигрантов из Таджикистана, которые горячо поддерживали его на дистанции забега, а потом помогли и купить билет на обратную дорогу на поезде «Москва-Душанбе».

«Обычно, после марафона еще недели 2-3 я тут находил работу, подрабатывал на обратный билет, а здесь такие болельщики - земляки попались, что и ночлегом, с питанием помогли, и билет организовали домой на поезде на 2 октября», - отметил журналист.

<http://news.tj/ru/news/telezhurnalist-iz-khatlona-stal-bronzovym-prizerom-kosmicheskogo-marafona-v-podmoskove>